

八旬阿婆洗头时 手上金手镯被抢走 作案的竟然是保姆

这个保姆因偷窃换了5个雇主
从来没人问她是否有前科

本报记者 汪子芳 通讯员 陈泽润

弯腰洗头的瞬间,八旬阿婆突然被人蒙住了头,然后被强行按倒在地上。马上,就有一双手硬生生地来脱她手腕上的金手镯。阿婆拼命挣扎,手腕顿时血肉模糊,但最后手镯还是被抢了。究竟抢夺手镯的人是谁?

阿婆被蒙头按地抢走手镯 保姆指甲里有诡异的血迹

今年80岁的万阿婆住在温州乐清市天成街道,她的家就是普通的农民房,平日里,大门总是敞开着。4月30日上午9点左右,阿婆在家中一楼弯腰洗头,突然眼前一黑,被人用衣服盖头,瞬间被按倒在地压在身下。接着,有一双手抓住阿婆的右手腕,使劲将她腕间的金手镯往外拽。手镯太紧,一直扣在阿婆骨节分明的手腕上,抢匪用了几分钟的时间,才生生把手镯抢了下来。

邻居听到呼救声赶来,阿婆扶着手腕痛得直哆嗦。阿婆家保姆梁某站在一旁,指缝全是血,邻居觉得有点奇怪,梁某解释,血是扶起阿婆时沾上的。

就在邻居报警并将阿婆送往医院救治时,保姆借口自己父亲生了重病需要回去,打上出租车不知所踪。

销赃得手6500元 买化妆品新衣服去会情人

警方发现,梁某离开阿婆家后,径直前往乐清镇清远路的一家黄金首饰店后,把手镯换了6500元。拿了钱之后,梁某兜兜转转回到了乐清市大荆镇。她先在街上买了近2000元的衣服和化妆品,画了个妆,换了一套新衣服,去了当地一家宾馆。

5月1日凌晨0时15分许,警方在宾馆将梁某抓获。此时陪在她身边的,是一位通过微信认识不久的男子。

一年多找了5个雇主 没有一家询问是否有前科

“她做了半个月保姆,作案前一天晚上才发现老人的金镯子,第二天就准备动手抢劫了。”民警介绍。民警说:“她唯一没有想到的就是金镯子很紧,非常难拉下来。”梁某本来还打算瞒天过海,但血迹露出了马脚。

梁某交代,做保姆才有一年半的时间。这一年多来,她辗转于乐清的柳市镇、白象镇、雁荡镇等地,换了五家雇主,不断因偷窃东西被辞退,又不断去中介找新的工作。

梁某坦承,不管是中介还是雇主,都没有要求自己出示体检证明,或者要求她出示无犯罪记录证明。这些雇主们即便家里丢了东西,也会因为担心被报复或者被人议论,选择息事宁人。

逃脱、偷车,撞向执法人员

非法网约车被拦下后 司机活生生演了部 好莱坞警匪剧

本报记者 陈栋 通讯员 王媛媛

为了规范网约车市场,台州市近日开展了非法网约车专项整治“百日行动”,原先下载一个APP就能当网约车司机的日子一去不返了。面对突如其来的“紧箍咒”,有些网约车司机有抵触情绪,不愿配合检查,甚至暴力抗法。前几天,台州黄岩区一位网约车司机就上演了一出逃脱、偷车、冲撞执法人员的大戏。

4月28日晚上7点20分 遇到检查弃车逃跑

4月28日晚上7点20分左右,一名男子和两名女子从台州火车站出来,先后上了一辆停靠在路边的白色本田凌派小轿车。黄岩区道路运输管理局稽查大队火车站中队队员陈文和两名队友一个箭步上前拦住车子,要求司机出示网约车的相关凭证。事实如他所料,这名司机无法提供任何相关合同与手续。就在陈文给几名乘客做笔录时,司机却趁机溜烟弃车逃跑了。

晚上9点 带着备用钥匙回来偷车

找不到司机本人,陈文等人只好先把车子停回车站附近的执勤点。根据车牌号,执法人员查到本田车登记的车主信息。陈文拨打上面预留的电话,但电话一直无法接通。等到晚上9点多,陈文突然听到执勤点外传来车辆发动的声音。

原来,刚才那辆本田车的司机可能回去取了备用钥匙,趁执法人员不注意,偷偷把车开走了。

陈文拔腿就追。由于人流车流量较大,车子开不快,白色轿车开到红绿灯路口就被迫停下,陈文和随后赶到的队友一起将车拦下。

9点15分 遇到阻止干脆撞向执法人员

“虽然挡风玻璃颜色较深,但是从体态特征我基本可以确认就是前面逃跑的司机本人。”

见司机在车里没有下来的意思,陈文等人隔着玻璃规劝,但司机始终不肯开车门。等信号灯变到绿灯的时候,司机突然一脚油门,将站在前面的陈文撞到了车前盖上。

陈文被司机这突如其来的疯狂举动弄懵了,趴在车前盖不敢乱动。看陈文抱着车头不放,司机突然一个急转弯,将陈文从车头生生甩了出去。随后,车子毫不迟疑地加速逃窜了。“当时车轮就在我耳边压了过去。”回想起当时的遭遇,陈文后怕不已。

5月3日下午 肇事司机已抓捕归案

经过医院检查,陈文全身有多处表皮摔伤和软组织挫伤,脚筋也有扭伤,导致走路都有影响,需要较长时间的治疗和休息。

记者从公安部门获悉,目前警方正在全力调查此事。截至发稿时,这位肇事司机已经被抓捕归案。

乐龄创意课堂入驻社区 老人们为学习铆足了劲

近日,在浙江爱乐聚养老产业有限公司和杭州老龄办主办的乐龄能人堂的通力合作下,福彩金支持的公益项目《老年人“创意课堂”》,开进了笕桥街道农科院社区和长庆街道。

茶艺课 让更多人懂茶爱茶

在笕桥街道农科院社区居家养老服务中心,音乐悠扬,茶席典雅。张引凌老师带领的三位茶艺师们正向在座的学员介绍茶的基本知识,还表演了绿茶、盖碗茶、功夫茶三种泡茶法。台上老师耐心

示范,台下学员学得有模有样,还用手机记录老师的每个动作。随后老师们将泡好的茶汤送到学员们手中,轻品一口,清香在唇齿间散开,回味无穷。本次课程为期5周,每周一次,包含了泡茶、品茶、茶文化等内容。

结艺课 巧手达人齐相聚

中国的绳结艺术从千年前作为计数、礼仪和女红手工艺,发展至今已是一门装饰艺术。由叶怡和叶洁渝姐妹花带来的《手作结艺课》,使得长庆街道社区

居家养老服务中心活动厅内人气爆棚,好看好玩好用的手作结艺课在美轮美奂的作品演示中拉开序幕。“第一根线要从下面过,绕上去再叠加在另外一根上,再回穿过来。”在老师的细心指导下,94岁的吴颖奶奶把自己亲手编的红色手链带在手腕上,开心的笑容收也收不住。在后续课程中还将会指导学员制作手链、包挂等饰品。

据悉,乐龄能人堂是一家开发老年才艺的公益服务平台,通过征集和支持



中老年能人堂项目,开展文化、才艺的保护和推广活动,今后将与浙江爱乐聚养老产业有限公司联合把不同的创意课堂带入更多的社区。 陈艺东 钱冰冰